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Freilicht-Uraufführung von „Catch me if you can“ und
Wiederaufnahme des Erfolgsstückes „Ziemlich beste Freunde“
Mit zwei Highlights gleich zu Beginn der 68. Spielzeit unterstreichen die Burgfestspiele Jagsthausen ihre bedeutende Stellung unter den Freilichttheatern in Baden-Württemberg. Zum Saisonauftakt gibt das nahe Heilbronn gelegene Profitheater am Donnerstag, 1. Juni, das Musical „Catch me if you can“ – und damit die Freilicht-Uraufführung des Stückes, das in seiner Kinoversion zu den Blockbustern der vergangenen Jahre zählt. Schon am darauf folgenden Wochenende, 3. und 4. Juni, steht die Wiederaufnahme des Erfolgstitels der zurückliegenden Spielzeit „Ziemlich beste Freunde“ auf dem Programm. Zu den Protagonisten auf der Bühne in der Götzenburg gehören Ilja Richter, Walter Plathe, Philipp Moschitz, Hardy Krüger jun. und Patrick Abozen.

Mit einer schwungvollen Bühnenfassung und zugleich Freilicht-Uraufführung  eröffnen die Festspiele die Spielzeit und setzen damit ihre erfolgreichen eigenen Musical-Inszenierungen fort. „Catch me if you can“ ist eine Gaunerkomödie mit toller, von der Band des Theaters live gespielten Musik, actionreichen Verfolgungsjagden und einer raffinierten Geschichte nach einer wahren Begebenheit: Der Trickbetrüger Frank schafft es über Jahre hinweg sich Geld zu ergaunern, Frauenherzen zu erobern und seinen ärgsten Verfolgern immer wieder ein Schnippchen zu schlagen, bis er sich ernsthaft verliebt...
Bis Ende August wird das Musical fünfzehn Mal gespielt. Zum Ensemble dieses Stückes gehören Philipp Moschitz, gefeierter „Zorro“ des letztjährigen Musicals, sowie die populären deutschen Schauspieler Ilja Richter und Walter Plathe.

Bereits am ersten Festival-Wochenende folgt „Ziemlich beste Freunde“. Aufgrund des überwältigenden Erfolges und der großartigen Nachfrage nehmen die Burgfestspiele Jagsthausen die Komödie von Gunnar Dreßler nach dem gleichnamigen Film von Éric Toledano und Olivier Nakaché in der  Regie von Jean-Claude Berutti mit zwei Terminblöcken in das aktuelle Programm: Am 3. und 4. Juni sowie am 16. und 17. Juli werden Patrick Abozen als Sozialhilfeempfänger Driss und Hardy Krüger jr. als querschnittgelähmter, wohlhabender Philippe mit ihrer schonungslosen Art, ihrer Lebensfreude und einer außergewöhnlichen Freundschaft erneut das Publikum begeistern.
Karten, auch noch für die Spielzeiteröffnung mit „Catch me if you can“, gibt es über das Internet www.burgfestspiele-jagsthausen.de, per Mail burgfestspiele@jagsthausen.de, per Fax 07943 912440, per Telefon 07943 912345 oder persönlich beim TicketCenter. 
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