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Burgfestspiele Jagsthausen mit attraktiven Designs 

auf GFT Logistic - Trucks deutschlandweit unterwegs
Durch ihr auffälliges Design sind die Fahrzeuge der GFT Logistic GmbH, Möckmühl, ein Hingucker. Jetzt sind zwei weitere Motive der Burgfestspiele Jagsthausen für die LKW-Flotte hinzugekommen. Alexander Jung, Teil der Geschäftsleitung bei GFT Logistic, freut sich, dass dieses Projekt gemeinsam auf die Beine gestellt wurde: „Mit diesem LKW-Design sind wir gerne aktiv beteiligt bei der Werbung für Jagsthausen und die Burgfestspiele. Die Fahrzeuge sind in ganz Deutschland unterwegs und somit für Millionen Autofahrer, aber auch Fußgänger, zu erkennen.“
Auch Roland Halter, Bürgermeister in Jagsthausen sowie Geschäftsführer der Burgfestspiele Jagsthausen, ist stolz auf diese prominente Werbung für die Jagsttal-Gemeinde und ihr Profitheater: „Wir sind begeistert von dieser Idee und können uns dafür bei GFT Logistic für dieses gelungene Design sowie die bereits seit vielen Jahren stattfindende Unterstützung bei Transporten nur herzlich bedanken. Schön ist, dass kurz vor Vorverkaufsbeginn am 16. Oktober die Fahrzeuge mit ihrem auffälligen Design unsere Marketingmaßnahmen verstärken.“
Die GFT Logistic GmbH mit Stammhaus in Möckmühl ist ein familiengeführtes Spezialunternehmen rund um Frischelogistik und Kühllogistik. Mit einer Erfahrung seit 2002 bietet das Unternehmen mit über 300 Mitarbeitern ein Höchstmaß an Logistik Know-how. Mit der  eigenen Lkw-Flotte von rund einhundert Fahrzeugen ist man rund um die Uhr deutschlandweit und ins benachbarte Ausland unterwegs. 
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