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Internetauftritt der Burgfestspiele Jagsthausen jetzt
benutzerfreundlicher und mit mehr Informationen zum Programm

Übersichtlicher, benutzerfreundlicher, aktueller und mit mehr zusätzlichen Hintergrundinformationen während der Spielzeit präsentiert sich der neue Internetauftritt der Burgfestspiele Jagsthausen. Online ist die Webseite www.burgfestspiele-jagsthausen.de mit Informationen zur Spielzeit 2015 ab sofort, Karten können über das Internet ab dem Vorverkaufsbeginn Montag, 24. November, bestellt werden.

Basierend auf Wordpress ist die neue Webseite jetzt übersichtlicher und heller. Auf der Startseite wird eine Auflistung der Stücke präsentiert, mit einem Klick ist der Besucher direkt bei den Spieltagen der ausgesuchten Aufführung und nicht wie bisher nur beim Spielplan. Mit Beginn der Probenzeit Anfang Mai berichten die Burgfestspiele mit Fotos und Hintergrundinformationen rund um die Aufführungen auf ihrem eigens eingerichteten Blog.
Für PC und Tablet ist der neue Internetauftritt der Burgfestspiele Jagsthausen schon optimiert. Eine mobile Version der Seite wird zudem folgen, so Stefan Lingner von der Heilbronner Digitalagentur und Kreativberatung Lingner.com, die für das Konzept, Design bis zur Programmierung verantwortlich zeichnet. 
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