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„Zorro – das Musical“ bringt spanische Klänge und

viel Action in den Burghof von Jagsthausen
Reich an Actionszenen, spannend, mit Humor und einem Schuss Romantik einer intensiven Liebesgeschichte versetzt, entführt „Zorro – Das Musical“ ab Freitag,  1. Juli, als dritte Eigenproduktion der Burgfestspiele Jagsthausen die Zuschauer nach Südkalifornien. Herausragende spanische Zigeunerklänge, ein spektakuläres Bühnenbild sowie ein engagiert spielendes Musicalensemble mit glänzenden Stimmen werden das Publikum begeistern. Die Originalstory des Musicals, das 2015 seine deutschsprachige Erstaufführung erlebte, stammt von Stephan Clark und Helen Edmundson, die Bühnenmusik haben die weltbekannten Gipsy Kings komponiert, darunter die Flamenco-Pop Welthits „Bamboleo“ und „Baila me“. Regie im Burghof führt Wolfgang Hofmann.
Zwei Brüder wie sie unterschiedlicher kaum sein könnten: Diego und Ramon, gespielt von Philipp Moschitz und Petter Bjällö. Der eine soll in Spanien ein Studium beginnen und entscheidet sich stattdessen für die Musik und ein Gipsy-Leben. Der andere bleibt in Südkalifornien und wird zum Militärkommandanten. Nach dem vermeintlichen Tod des Vaters wird Diego von seiner Jugendfreundin Luisa (Sonja Dengler) zurück nach Kalifornien geholt. Er ist geschockt von der tyrannischen Herrschaft seines Bruders. Die Geschichte einer Legende beginnt. Diego wird zum Mann mit der Maske, der den Freiheitswillen seiner Freunde gegen die Gewalt Ramons unterstützt.
„Zorro – Das Musical“ wird zwischen dem 1. Juli und 27. August an fünfzehn Abenden im Burghof der Götzenburg Jagsthausen gespielt, Beginn ist jeweils 20:30 Uhr.  Karten können über das Internet www.burgfestspiele-jagsthausen.de, per Mail burgfestspiele@jagsthausen.de, per Fax 07943 912440, per Telefon 07943 912345 oder persönlich bei TicketCenter bestellt werden.
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