

Datenschutzerklärung
 
Datenschutz ist Vertrauenssache und Ihr Vertrauen ist uns wichtig. Der Schutz und die gesetzeskonforme Erhebung, Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten ist daher für uns ein wichtiges Anliegen. Um Ihnen einen Überblick über die Nutzung Ihrer persönlichen Daten zu geben, möchten wir Sie hier über unsere Datenerhebung und Datenverwendung informieren.
 Name und Kontaktdaten des für die Verarbeitung Verantwortlichen 
Verantwortlicher für die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten im Sinne der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) ist die:
[bookmark: _GoBack]Schickextern, Thomas Schick, Weimarstr. 40, 74206 Bad Wimpfen, D,  ,E-Mail: thomas.h.schick@web.de
Personenbezogene Daten
Personenbezogene Daten im Sinne der DSGVO und des BDSG sind Einzelangaben über sachliche oder persönliche Verhältnisse einer bestimmten oder bestimmbaren natürlichen Person. Zu den von uns genutzten personenbezogenen Daten  gehören insbesondere
 Ihr Name, Ihre Adresse, Ihre Publikation,  Ihre E-Mail-Adresse und Ihre Telefonnummer.
Zwecke der Verarbeitung
Wir erheben und nutzen personenbezogene Daten zur Abwicklung unserer Presseaussendungen oder zur weiteren Leistungserbringung, wie Einladung zu Presseterminen.
Eine Weitergabe Ihrer Daten durch uns erfolgt in folgenden Fällen: Erstellen eines Medienverteilers für einen neuen Kunden.
 Alle unsere Kunden, an die wir Ihre personenbezogenen Daten weitergeben, dürfen diese Daten nur zu den oben genannten Zwecken verwenden. Darüber hinaus sind sie verpflichtet, die Daten nur nach den einschlägigen Datenschutzgesetzen zu verarbeiten.  Ihre Daten speichern wir grundsätzlich nur so lange, wie es für den jeweiligen Zweck der Verarbeitung erforderlich ist. 
Sie haben uns gegenüber folgende Rechte hinsichtlich der Sie betreffenden personenbezogenen Daten: Recht auf Auskunft (Art. 15 Abs. 1 und 2 DSGVO), Recht auf Berichtigung (Art. 16 S. 1 DSGVO), Recht auf Löschung (Art. 17 DSGVO), Recht auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO). Unter den Voraussetzungen des Art. 21 Abs. 1 DSGVO kann der Datenverarbeitung aus Gründen, die sich aus der besonderen Situation der betroffenen Person ergeben, widersprochen werden. Das allgemeine Widerspruchsrecht gilt für alle in dieser Datenschutzerklärung beschriebenen Verarbeitungszwecke. 
Möchten Sie der Nutzung Ihrer Daten zu den oben aufgeführten Zwecken widersprechen, bitten wir Sie, dies uns über thomas.h.schick@web.de mitzuteilen.
 
